Задания для 5 класса
1. В красной коробке столько игрушек, сколько в белой и зеленой вместе. В зеленой коробке 45 игрушек, что на 18 игрушек больше, чем в белой. Сколько игрушек в трех коробках?

 а) 108;   б) 216;   в) 144;   г) 18;   д) 14400.

2. Решите уравнение: 
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а) 71;   б) 16;   в) 18;   г) 72;   д) 27.

3. Раскройте скобки: 
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4. Мальчик задумал число. Если прибавить к этому числу 25, а из полученной суммы вычесть 17, то получиться 29. Какое число задумал мальчик? 

 а) 13;   б) 21;   в) 19;   г) 18;   д) 27.

5. Какое число из нижеприведенных соответствует  букве В в данном действии сложения?
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     а) 7;     б) 5;     с) 3;     г) 1;     д) 0.

Задания для 6 класса

1. Найдите наибольший общий делитель чисел 126 и 54.

а) 3;   б) 6;   в) 9;   г) 18;   д) 27.

2. До остановки автобус должен пройти 104 км. Сколько км ему останется после того, как он пройдет 
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 пути?

а) 48;   б) 80;   в) 39;   г) 65;   д) 70.

3. Решите уравнение: 
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а) 3;   б) -1;   в) 1;   г) -2;   д) 4.

4. В определенной системе даны два ряда цифр. Вы должны найти правильный ответ на вопрос в третьем ряду по этой же системе.

1. 812
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2. 735
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3. 999
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     а) 9,9     б) 9,10     в) 9,18     г) 9,27     д) 9,17

5.  Какое число из нижеприведенных соответствует  букве В в данном действии сложения?
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Задания для 7 класса

1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
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2. Решите уравнение: 
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а) 3;   б) -1;   в) 1;   г) -2;   д) 4.

3. Упростите выражение: 
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4. В определенной системе даны два ряда цифр. Вы должны найти правильный ответ на вопрос в третьем ряду по этой же системе.

1. 812
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     а) 9,9     б) 9,10     в) 9,18     г) 9,27     д) 9,17

5.  Какое число из нижеприведенных соответствует  букве В в данном действии сложения?
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